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  الحساب المتجهي


وي ������ن�� 
  

  

��ن A  وB وC  وD  وى���
A، ��ث  Pأر�� ��ط �ن ا B≠  وC D≠  

��ABول إن ا
������ن 

����

DCو  

����


و��
ن و ���ب   ���AB DC=
���� ����

  إذا �
ن : 

 �"س ا ��
ه ���
 

� #���

 �"س ا��
 


 �"س ا
��ظم ���
 

  

 


��ن A  وB وC  وD  وى���
  .Pأر�� ��ط �ن ا

 AB DC=
���� ����

  ��وازي ا+*(ع ABCDإذا و'�ط إذا �
ن  
  


�ل ����- u
�

���uث :  B، �و�د ��ط- و��دة  �Pن ا
���وى  Aو 
�ل ��ط-   AB=
����

�

  
  


��ن A  وM و N  ن ا����وى� 

�طP .  

• AM AN=
����� ����

  �
��M N= 

• 0AM =
����� �

  �
��M A=  
  
  

 ���وع ������ن
  

3(2- 1
ل ) )  


��ن u
�

vو  
�

������vن ���ث :   BC=
����

�

uو    AB=
����

�

  

���uوع ا
������ن 
�

vو  
�


 ب :  �
uھ5 ا
����- ا
�5 �ر�ز  v+
� �

��uث :   v AC+ =
����

� �

  


و�- ���
ABا BC AC+ =
���� ���� ����

   �7رف �7(2- 1
ل 

  
2
3دة ��وازي ا+*(ع(  (  

���ABوع ������ن 

����

ACو  

����

   -����
ADھ5 ا

����

  ��وازي أ*(ع ���ABDCث ��ون  
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 *رب ����- '5 3دد ����5

  

��ن u
�

  3ددا �����
  ����k- و  

 -����
�uداء ا
�

wھ5 ا
����-  k'5 ا
7دد  
�


 ب :  �
kuا
�5 �ر�ز 
�

  : 5:� 
  ا
�7ر'- ��

0uإذا �
�ت  � ≠
�

�

 : 

0kإذا �
ن  � 0w'>ن  = =
�

�

  

0kإذا �
ن  � w'>ن  <
�

uو  
�


 �"س ا ��
ه و �"س ا
���# و  ��
w k u=
� �

 

0kإذا �
ن  � w'>ن  >
�

uو  
�


ن  و  ��

 �"س ا ��
ه و ����
ن ��7��
( )w k u= −
� �

  

  
  


ن �����

 ��ن ا���u
�

vو  
�


 ��ن ا
7ددان  و ���α  وβ : 

د��  

( )u v u vα α α+ = +
� � � �

  

( )u u uα β α β+ = +
� � �

  

( ) ( )u uα β αβ=
� �

  

0uαإذا �
ن  =
�

�

0u'>ن   =
�

�

0αأو   =  
  
  

 ا���
��- ������ن
  

��uول إن ا
������ن 
�

vو  
�


ن إذا و'�ط إذا و�د 3دد ����5  ��������k  : ث���v ku=
� �

uأو   kv=
� �

  
  
  

  ���=ف 2ط7-
  

]���=ف 2ط�I  -7�ون ��ط-  ]AB : -���� -�

�
7(2
ت ا
  إذا و'�ط إذا �
�ت إ�دى ا

� AI IB=
��� ���

  

� 0IA IB+ =
��� ��� �

 

� 
1

2
AI AB=
��� ����

  

  
]���=ف ا
�طI  -7إذا �
�ت  ]AB  -ط��

 ��ن ا��� >�<' ،M  وى���
  :  �Pن ا

2MA MB MI+ =
���� ���� ����

  
  
  
  

  

  


